[1eBn3 ypoka

OcHoBa XOpOLLUEro NoOHNMaHUS
MaTEMaTUKUN —
YMEHMEe cunTaTb, AymaTb,

paccyXgaTb
HaxoauTb yAa4yHble peLleHUS
3agaymn.



YCTHbIN CYeT

HANOUTE NUNLLHEE:
1 3/5;

1 15:30;
1 21/35;

1,5:2,5;
1/3:5/9;




OT1BeThb

1 3/5=0,6

1 30:15 =2

1 21/35= 3/5 =0,6

1 1,9:2,5=15/10: 25/10
=15/10*10/25=3/5=0,6

0 1/3:5/9 =1/3* 9/5 = 1*3/5 =3/5 =0,6




HacTHoe aByx uncen a n b,
OTJINMYHbIX OT HYNA
Ha3bIBAOT OTHOLLEHUNEM
yncenaub

NJ1N

OTHOLLUEHUEM Yucna a K
ymucny b



YnpaxHeHneNe578 (5,6,10)

Hantu oTHOLLEHUE:
30M:5CMm

8M:1 KM

14 . 4am:160cm




OT1BeTbI:

30M:5CM= 6
8Mm:1km =0,008
14 4a0m:160cm = 0,9



OCHOBHOE CBONCTBO OTHOLLUEHNSA

OTHOLLEHNE HE UBMEHUTCH, ECIIN €ro YreHbl
YMHOXWUTb UJTN pa3aesimtb Ha 0A4HO N TO
K€ YHNCIT10, HE PaBHOE HYIIIO.



Ha Typuctundyeckon KkapTte 3anucb C
yKa3aHuem MacLuTaba oKasanachb
oTopBaHHOW. MOXHO M ee BOCCTAaHOBUTb,
€Cnn W3BEeCTHO, YTO pacCTodAHUE OT
CENbCKOM MNOYTbl A0 OKpawuHbl cena (no
npsAMoOn gopore) paBHO 8 KM, a HaA KapTe
9TO pacCTodAHME W300paXeHO OTPEe3KOM
onuHHon 4 cm?. Ecnm 31O BO3MOXHO,
onpenenn maclutad gaHHOW KapThl.



OT1BeT

8km = 800 000 cm
80 000: 4 = 20 000 pas

OTtBeT 1: 20 000 (T.e. 1cm Ha KapTe =
20 000 cmM= 2 KM B peasibHOCTK)



CamocTosTenbHasa paboTta

Ne576. 3anucaTb C NOMOLLbIO 3HaKa AENneHus «:» OTHOLLEeHNe ABYX Yncen: 1

BapuaHT 2BapuaHT
7 wn 3, 4 n 28
21n34 1/3n 3/5

Ne577. 3anncaTb C NOMOLLbIO YepPTbl APOOM OTHOLLEHNE YUCEN:
719 n 2/3 8un 4,6

Ne578 Hangute oTtHoLwleHue:
1,8:54 3,5:49
2,4 :0,08 9,6:0,16



[lomaluHee 3agaHue

Ne 578 (2 ctonbuk) Ne579

BblyunTtb onpegeneHmne NoHATUSA
OTHOLLEHUA, OCHOBHOE CBOUCTBO
OTHOLLEHUSA, onpeaeneHne NoOHATUS
MacLuTab



[TapdeHoH (Xpam B AdbuHax)




